
Відгук
керівника бази виробничої практики Комунального 

некомерційного підприємства 
Яготинської міської ради «Яготинська 

центральна міська лікарня»

В період з 03 березня по 25 квітня 2025 року на базі медичного 
закладу Комунального некомерційного підприємства Яготинської міської 
ради «Яготинська центральна міська лікарня» здобувані фахової 
передвищої освіти КЗ КОР «Чорнобильський медичний фаховий коледж» 
проходили виробничу практику.

Під час практики студенти показали високий рівень відповідальності, 
добросовісності, бажання отримати практичні навички та поглибити свої 
знання у сфері охорони здоров'я. Вони активно долучалися до роботи 
відділень, дотримувалися правил внутрішнього розпорядку лікарні, етики 
спілкування з пацієнтами та взаємодії з колективом.

Маємо приємність відзначити, що практиканти продемонстрували 
належний рівень професійної підготовки та зацікавленості у своїй 
майбутній професії. Особливо відзначаємо їх старанність, ініціативність 
та вміння працювати в команді.

Бажаємо студентам подальших успіхів у навчанні та досягнень у 
професійній діяльності. Сподіваємось на подальшу співпрацю з КЗ КОР 
«Чорнобильський медичний фаховий коледж» щодо підготовки 
висококваліфікованих медичних кадрів.
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Відгук
керівника Комунального некомерційного підприємства 

Яготинської міської ради «Яготинський центр первинної медико-санітарної 
допомоги», що являється базою виробничої практики 

для студентів медичного коледжу

У нашому медичному закладі Комунальному некомерційному підприємстві «Яготинський 
центр первинної медико-санітарної допомоги» в період з 03 березня по 25 квітня 2025 року 
здобувані фахової передвищої освіти КЗ КОР «Чорнобильський медичний фаховий коледж» 
проходили виробничу практику.

Протягом усього часу проходження практики студенти виявляли високу зацікавленість у 
професійній діяльності, відповідальність, ініціативність та старанність. Вони мали змогу 
ознайомитися з особливостями роботи медичного закладу, надавати допомогу пацієнтам 
лікарні, вивчати історії хвороб.

Практиканти продемонстрували належну теоретичну підготовку, здатність швидко 
приймати рішення в різних умовах, а також бажання вдосконалювати свої навички. Вони 
проявляли повагу до колег та керівників практики, дотримувалися етичних та професійних 
стандартів.

Вони активно долучалися до всіх етапів роботи та показали високий рівень адаптації до 
складних умов медичної роботи.

Бажаємо всім студентам професійного зростання, наполегливості, міцного здоров’я та
подальших успіхів на обраному шляху.
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